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Медицинска школа

ПРАВИЛНИК О 
ВАНРЕДНИМ УЧЕНИЦИМА
Медицинске школе у Пожаревцу

Пожаревац, јул 2022.

На основу чланова 119.став 1.тачка 1.  Закона о основама система обра​зо​вања и васпитања („Службени гласник РС“, број 88/2017, 27/2018 - други закон, 27/2018 (II) - други закон, 10/2019 (чл. 29-32. нису у пречишћеном тексту), 6/2020 и 129/21) и члана 49.став 1.тачка 1. Статута Медицинске школе у Пожаревцу број 1183/1 од 09.06.2022, Школски одбор Медицинске школе у Пожаревцу на седници одржаној дана 01.07.2022.године доноси,

 
ПРАВИЛНИК О ВАНРЕДНИМ УЧЕНИЦИМА

Медицинске школе у Пожаревцу
I   ПРЕДМЕТ УРЕЂИВАЊА
Члан 1.

Овим Правилником уређује се начин уписа, школарина, права, обавезе и одговорности ванредних ученика и друга питања у вези ванредних ученика у Медицинској школи у  Пожаревцу (у даљем тексту: Школа).
I I СТИЦАЊЕ СВОЈСТВА ВАНРЕДНОГ УЧЕНИКА

Члан 2.
Ванредни ученик првог разреда Школе је лице уписано у први разред средњег образовања и васпитања које је старије од 17 година.

Изузетно од става 1. овог члана, лице из осетљивих друштвених група и са изузетним способностима млађе од 17 година може да стиче средње образовање и васпитање или образовање за рад у својству ванредног ученика, ако оправда немогућност редовног похађања наставе, уз сагласност министра. 

Својство ванредног ученика стиче се уписом у школу сваке школске године, под условима утврђеним законом. 

Члан 3.
Ванредни ученик се уписује у Школу и ради завршавања започетог школовања, ради преквалификације и доквалификације.
Након завршеног средњег образовања и васпитања у Школу може да се упише лице ради преквалификације и доквалификације. 
Члан 4.
Ванредни ученик има право да се упише у одговарајући разред у току школске године.

Ванредни ученик не може завршити започети разред у року краћем од годину дана.

Изузетно, редован ученик средњег образовања и васпитања који није положио поправни испит може да заврши започети разред у истој школи наредне школске године, у својству ванредног ученика, поновним полагањем неположеног испита, уз обавезу плаћања накнаде стварних трошкова које утврди школа. Када заврши разред, ванредан ученик има право да се у истој школској години упише у наредни разред, у истом својству.
Ученик завршног разреда средњег образовања и васпитања који не положи поправни испит може да заврши разред у истој или другој одговарајућој школи у својству ванредног ученика полагањем испита, уз обавезу плаћања накнаде стварних трошкова коју утврди школа.
Члан 5.
Редован ученик, односно његов родитељ или старатељ може у току школске године поднети захтев за промену статуса,  да не похађа наставу и да полагањем испита заврши започети разред, односно стекне образовање као ванредни ученик. При томе мора навести разлоге за промену статуса.
Директор школе мења статус ученика решењем, ако су разлози за промену статуса оправдани.

Члан 6.
Ванредан ученик полаже испите из свих предмета утврђених школским програмом, осим из предмета физичко васпитање - ако је старији од 20 година, и извршава друге обавезе утврђене законом и општим актима школе.

Владање ванредног ученика не оцењује се. 

I I I ШКОЛАРИНА 

Члан 7.
Ванредни ученик који се први пут упише у први разред средње школе од школске 2010/2011. године, има право на бесплатно школовање.

Члан 8.
Лице које је стекло средње образовање, а жели да се преквалификује или доквалификује, стекне специјалистичко или мајсторско образовање, плаћа школарину.

Изузетно, лица која се из здравствених разлога преквалификују или доквалификују не плаћају школарину.

Висину школарине утврђује министарство надлежно за послове образовања и васпитања (у даљем тексту: Министарство), према врстама образовања и васпитања, с тим да се поједини ванредни ученици – лица старија од 17 година, услед тешке материјалне и социјалне ситуације, могу ослободити плаћања школарине, ради постизања пуне равноправности у стицању образовања и васпитања.

I V  УПИС 

Члан 9.

Упис ванредних ученика врши директор,  решењем. 
1) Упис ванредних ученика у први разред
Члан 10.
Упис ванредних ученика у први разред Школе врши се на основу конкурса. 
Министарство расписује заједнички конкурс за све школе.

Члан 11.
Ученици који се уписују у први разред подносе школи следећа документа: 

1) Пријаву за упис; 

2) Уверење о положеном завршном испиту и оригинално сведочанство о завршеном основном образовању и васпитању, односно оригинално сведочанство о завршеној основној школи; 

3) Извод из матичне књиге рођених; 
4) Лекарско уверење о испуњавању здравствених услова.
2) Упис ванредних ученика ради завршавања започетог школовања 
Члан 12.
Ванредни ученик уписује се у школу ради завршавања започетог средњег образовања у току школске године.

Члан 13.
Ванредни ученик који се уписује ради  завршавања започетог школовања подноси следећа документа:

1) Пријаву за упис; 

2) Сведочанства о претходно завршеним разредима; 
3) Извод из матичне књиге рођених; 

4) Лекарско уверење о испуњавању здравствених услова.

Члан 14.

Ванредан ученик који се исписао из једне школе и наставља школовање у другој школи ради стицања образовања у истом трајању, уз захтев да му се одобри полагање испита из предмета разреда који је започео у другој школи, мора приложити исписницу школе из које долази.

Оцене добијене на испитима признају се увидом у исписницу и уверење о положеним испитима.

Члан 15.
Ванредном који се уписује ради завршавања започетог школовања Школа признаје све завршене разреде и уписује га у наредни разред. Директор школе решењем одређује допунске испите из предмета који нису били утврђени школским програмом, односно наставним планом и програмом који је ученик започео да савлађује. 

Ванредни ученик који је уписан ради завршавања започетог образовања полаже допунске испите по предметима и разредима. Кад положи допунске испите приступа полагању испита разреда у који се уписао. 
3) Упис ради преквалификације или доквалификације
Члан 16. 
Школа у току школске године врши упис кандидата ради преквалификације и доквалификације, уз сагласност Министарства.

Члан 17.
Молба за упис у први разред ради преквалификације и доквалификације (у којој се наводи школа, образовни профил који је завршен и образовни профил  за који жели да се преквалификује) подноси се  до 20. септембра текуће школске године.

Уз молбу, кандидат подноси и:

Оверене фотокопије свих сведочанстава и дипломе коју поседује;

2) Извод из матичне књиге рођених; 
Члан 18.
Директор именује Комисију за одређивање допунских испита (у даљем: Комисија), коју чине чланови Наставничког већа школе. 

Комисија разматра приспеле молбе.
 Члан 19.
Кандидат се уписује ради преквалификације и доквалификације на основу одлуке Наставничког већа ( у даљем: Одлука), а на предлог Комисије.
Уколико није пријављен довољан број кандидата до Одлуке већа или је неко од кандидата одустао од уписа, одлуку о упису кандидата ради преквалификације или доквалификације може донети и директор школе на основу предлога Комисије, до попуне броја одобреног планом уписа. 

Уколико се кандидат  не упише у први разред у року од 8 дана од дана одређеног за упис, сматраће се да је одустао од уписа.
Члан 20.
Кандидат који  се уписује ради преквалификације и доквалификације дужан је да, поред докумената из члана 17. , поднесе и :

1) Пријаву за упис;
2) Признаницу о уплати за трошкова школовања;
3) Лекарско уверење о испуњавању здравствених услова.
Члан 21.
По донетој Одлуци и поднете документације, Школа са ванредним учеником потписује Уговор, уз назнаку својства ванредног ученика на школовању.
Као саставни део Уговора, Школа ванредном ученику издаје решење о допунским испитима које мора да положи.
Члан 22.
Ванредан ученик уписан у школу ради преквалификације полаже испите из стручних предмета које одреди Комисија. 

Ванредан ученик уписан у школу ради доквалификације полаже допунске испите из предмета чији садржаји нису претежно исти, из предмета који нису били утврђени школским програмом, односно наставним планом и програмом и испите завршног разреда, о чему одлуку доноси Комисија.
V ПРАВА, ОБАВЕЗЕ И ОДГОВОРНОСТИ ВАНРЕДНИХ УЧЕНИКА 

Члан 23.
Ванредан ученик дужан је достави ђачку књижицу за ванредне ученике.

Ванредни ученик полаже испите и извршава друге утврђене обавезе. 

Члан 24.
Обавезни облици образовно-васпитног рада за ванредног ученика могу бити: настава, припремни и консултативно-инструктивни рад.

За ванредног ученика школа обезбеђује припремну наставу.

Школа је дужна да организује припрему свих ванредних ученика за полагање матурских и завршних испита у обиму од најмање 5% од укупног годишњег броја часова из предмета из којих се полаже матурски, односно завршни испит.

Распоред одржавања припремне наставе утврђује директор. Распоред се објављује на огласној табли школе и на сајту школе.

На захтев ванредног ученика Школа може организовати и више часова наставе уз надокнаду трошкова Школи у складу са важећим Ценовником.

Пре почетка припремне наставе ванредни ученик(који плаћа школовање) уплаћује трошкове припремне наставе у складу са важећим Ценовником.

Члан 25.

Ванредни ученик може да полаже испите у следећим испитним роковима: 

- новембарском, 

- јануарском, 

- априлском, 

- јунском и 

- августовском. 

Члан 26.
Први испитни рок у школској години је новембарски испитни рок. 

Ванредни ученик може да приступи полагању испита под условом да је поднео пријаву за полагање испита и да је уз пријаву приложио доказ о уплати накнаде за полагање испита (уколико плаћа школовање). 

Пријаву за полагање испита ванредни ученик подноси на прописаном обрасцу. Пријава се подноси секретаријату школе. 

Члан 27.

Испити за ванредне ученике организују се у складу са Правилником о испитима, уколико овим Правилником није друкчије одређено.

Члан 28.
Да би могао да се упише и полаже испите из наредног разреда, ванредни ученик мора положити све испите из претходног разреда. 

Члан 29.

Ванредни ученик који не заврши разред у току школске године, обнавља упис и наставља са полагањем преосталих испита у наредној школској години.

Ученик који плаћа школовање, обнову уписа  плаћа према ценовнику Министарства.

V I  ЕВИДЕНЦИЈЕ И ЈАВНЕ ИСПРАВЕ

Члан 30.

У Школи се води, за ванредне ученике, посебна матична књига, евиденција о полагању испита, записници о полагању испита који  су трајног карактера и чувају се у архиви Школе. 

Издавање јавних исправа ( сведочанства и дипломе ) врши се у складу са законом и подзаконским општим актима.

Члан 31.

Када ученик уписан ради преквалификације или доквалификације положи све допунске испите одређеног разреда издаје му се сведочанство у које се уносе сви признати предмети и оцене и положени допунски испити и оцене.

V I I    ЗАВРШНЕ И ПРЕЛАЗНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 32.

Овај Правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања на огласној табли Школе.

Ступањем на снагу овог Правилника престаје да важи Правилник o ванредним ученицима број 576 од 03.04.2018.год.
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